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            Na kvasinkovú aj bakteriálnu infekciu 

            Poznáte ten pocit, keď začnete pociťovať prvé príznaky vaginálnej infekcie a nie ste si istá, či je spôsobená baktériami alebo kvasinkami? Je to pochopiteľné, nakoľko v domácom prostredí je takmer nemožné zistiť, ktoré z nich sú príčinou vašich ťažkostí. Dobrou správou je, že s tabletami Beliema Effect Plus nemusíte byť odborníkom na infekcie. Beliema Effect Plus je zdravotnícka pomôcka na domáce použitie pri liečbe a prevencii vaginálnych infekcií. Beliema Effect Plus je malá tabletka, ktorá sa vkladá priamo do vagíny, aby sa obnovila a zachovala prirodzená vaginálna flóra a zdravé vaginálne pH. Beliema Effect Plus napomáha liečbe a umožňuje predchádzať vaginálnym infekciám, ktoré sú spôsobené kvasinkami a baktériami. 
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                                Dr. Max
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                    Prečo sú tablety Beliema Effect Plus tak výnimočné? Pozrime sa na ich hlavné výhody!



Špeciálne zložky 



Jedinečná kombinácia Cranberry-Active™, kyseliny hyalurónovej a laktitolmonohydrátu (probiotikum). Vďaka svojmu mechanizmu účinku obnovuje Beliema Effect Plus prirodzené vaginálne pH, redukuje výskyt patogénnych baktérií a kvasiniek, pomáha obnovovať prirodzenú vaginálnu mikroflóru a následne pomáha predchádzať opakovanému výskytu vaginálnych infekcií
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                                    Úľava od príznakov môže nastať do 24 hodín*

                                        
* 77% respondentiek (N=52) zaznamenalo zlepšenie príznakov po prvom dni používania 
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                                    Príznaky môžu zmiznúť po 3 dňoch používania**

                                        
** 39% respondentiek (N=52) zaznamenalo úplnú úľavu do 3 dní (nahlásené údaje o spokojnosti zákazníkov)
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                    Odporúčané dávkovanie:

	1 tableta denne 
	Dĺžka liečby: 7 dní. 
	Ak sa príznaky zlepšujú, ale po 7 dňoch liečby ešte úplne neodzneli, liečba sa môže opakovať ďalších 7 dní"
	Tablety Beliema Effect Plus sú určené len na intravaginálne použitie
	Beliema Effect Plus sa dajú ľahko vložiť do vagíny podobne, ako tampón. Predtým, ako vyberiete jednu tabletu z blistra, si umyte ruky mydlom a vodou a zaveďte ju hlboko do vagíny.  
	Beliema Effect Plus môžu používať ženy od 16 rokov. 
	Ak ste tehotná alebo ak dojčíte, poraďte sa so svojím praktickým lekárom predtým, ako použijete Beliema Effect Plus.
	Ak sa príznaky nezlepšia vôbec alebo ak sa po 5 dňoch liečby zhoršia, poraďte sa so svojím lekárom.



                

            

        

    

    
        
            
                	
			ZLOŽENIE:

			LOGO: Cranberry-Active™ Cranberry-Active™, kyselina hyaluronová, laktitol monohydrát, polyetylénglykol 6000, kyselina boritá, kyselina citrónová, krospovidon, stearát horečnatý
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                        Ste puritánka alebo... „šľapka“?

                        Je to skutočne neuveriteľné, ale ešte aj v dnešnej dobe, pokiaľ žena miluje sex a nebojí sa o tom hovoriť, môže byť jednoducho označená ako „šľapka". Ak je, na druhej strane, žena v tomto ohľade o niečo zdržanlivejšia, nebodaj plachá (alebo jednoducho je iba toho názoru, že do jej sexuálneho života nikomu nič nie je), môže byť zas považovaná za puritánku. Obidve nálepky sú pomerne nebezpečné, pretože môžu nastaviť hranice ženskej sexualite v rámci zažitých spoločenských preferencií.
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                        Milujte svoju vagínu a ona bude milovať vás

                        Túžite po dokonalej vagíne? Prijmite svoju ženskosť takú, aká je, a žite dlhšie miesto toho, aby ste sa ľutovali!
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                        Videli ste už niekedy svoju vagínu?

                        Pokiaľ ste si, milé ženy, mysleli, že každý človek svoje telo dobre pozná, mýlili ste sa. Štúdia urobená v 80. rokoch 20. storočia totiž ukázala, že mnoho žien vôbec nevie, ako vlastne ich vagína vyzerá. 

Lucille Blum, newyorská psychologička, v rámci tejto štúdie požiadala desiatky žien, aby nakreslili svoju vagínu. Výsledky boli veľmi šokujúce. Viac než polovica z nich zabudla nakresliť svoj klitoris.  
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